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1 TEUM

«PaAsmuHKa»



1. Pemenue ypaBHeHHMs BH/AA €OS X=a npu |a| > 1?

2. IIpu kaKoM 3HAYEHHUH A, YyPABHEHHUE COS X =a HMEeT peleHus ?

3. Ha kaKkoi 0CH OTKJIAAbIBACTCHA 3HAYCHHE ¢ NPH PelieHUN YPABHEHUs
cos x =a?

4. KakoMy 4K CJI0BOMY NPOMEKYTKY NPUHANJIEKAT 3HAYCHUS arccos a?
5. HauTu arccos(-a).

6. Kakomy npoMesKyTKy NPpUHANJIEKAT 3HAYCHUS arctg a?

7. Uemy paBeHn arctg (-a)?

8. Pemienue ypaBHeHusi BUAa sin x=a npu |a| > 1?

9. Ilpu KaKkoM 3HAYEHUH a, yPABHEHHE SIN X =a UMeeT pemeHus?

10. Ha xakoil ocH OTKJIAJAbIBACTCS 3HAYCHUE @ NIPU PeLIeHUH
ypaBHEeHMA Sin X =a?

11. Kakomy 4uCJI0BOMY NPOMEKYTKY NPUHAIJIEKAT 3HAYEHHUA arcsin a?
12. HauTu arcsin(-a).

13. Kakomy npoMexyTKy NPUHAIJIEKAT 3HAYEHUS arcctg a?

14. Yemy paBeH arcctg (-a)?



2 TEUM

«Cnewmume euoemeo,
omeeuamsn,
peutams
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l.sinx=a
2.coOsXx=a
3.tgx=a
4.ctgx=a
5.sinx =1
6.cosx=1
7.sIn x =-1
8.cos x=-1
9.sinx =10
10.cosx=0

E X ==xarccos a+ 2IIn
O X=1I1/2 +2IIn

P X =2IIn

B X=(-1)"arcsin a + IIn
E X=-11/2 + 2IIn

P  X=arctga+IIn

Il X=1II+2IIn

J X=IIn

H X=arcctga+IlIn

N X=I1I/2 +1IIn



3 FTEUM

«lanvwue, oanvue...»



l. 2sin°x +sinx—1=0
2. V3 sin x/4 — cos x/4 =0
3. sin X cos X — cos’x = 0



PeweHue 1
2sin’x +sinx—1=0

SIn X = t,
D=9,

] L4
et = - 1,

sin X = Y2, x = (- 1)" I1/6 + In,
sinx=-1,x=-11/2 + 2IIn



PelwleHue 2

V3 sin x/4 - cos x/4 =0
3tgx/4-1=0,
3tgx/4=1,

tg x/4 =1/13,

x/4 = arctg 1/3 + IIn,
x/4=11/6 + IIn,

X =211/3 + 4 Iln.



PeweHue 3
SIN X €cOS X - cos? x = 0,
COS X (sin X — cos x) =0,
cos X =0, x=1I/2 +Iln,
sin X — cos x = 0,
tex—1=0,
tex=1, x=11/4 +IIn



4 TEAM

«lemnuas

JTIOULIAOKA))



PewunTb ypaBHeH#Me:

S5sin2x+\V3sinxcosxX+6cos2x=5



5 TEAM

«(3AMOPOUKU



m Omeem: eciu «oa)y =+, eciu «Hem) -

1)

2)
3)
4)

5)
6)

COS %2 X + sin ? X = 1, pemenreM JaHHOTO YPaBHEHHUS
SIBJISIFOTCS JIFOOBIC 3HAYCHHUS X.

X =1I1/2 + 2[In xopeHb ypaBHCHHS cOS X = (.
cos x =1/2, ero cepus xopaeir x =11/3 + 2 [In
MeTton penieHns ypaBHEHHS 2c0s 2 X + 3cos x = 0
Pa3IIOKCHUE Ha MHOXKUTEIIH.

sin X + cos X =1 - oIHOPOAHOE ypaBHECHUE.

Maremaruka — MOM JIFOOMMBIN IIPEAMET.



